

## CAPITAL

Jovana Dučića br.52  
Banja Luka

Postovani gospodine Vukeliću

Povodom pisanja vašeg portala Capital Banja Luka i izjave odvjetnika Milana Maleševića ,a radi sagledavanja potpunih činjenica moramo da demantiramo navode koje ste iznijeli:

Nije tačno da je poduzeće Vedi Mani d.o.oPrnjavor ili "Prevaranti iz Italije" ostavili radnike bez posla nego isključivo The Welly i ljudi koji nezakonito upravljaju sa istim ,a naročito oni koji ih neosnovano i pogrešno,savjetuju kao što je odvjetnik Malešević.

Vrhovni sud Republike Srpske je u potpunosti donio zakonitu presudu, na osnovu dokaza koji su utvrđeni tijekom postupka pred Osnovnim sudom u Prnjavoru. Činjenice su veoma jasne. Poduzeće The Welly je od poduzeća Vedi Mani kupilo mašine, opremu,alate,rezervne dijelove, repromaterijal i sl.2012godine i iste dobilo u posjed i počelo sa proizvodnjom. Od tada poduzeće The Welly sa istima radilo i ostvarilo enormnu dobit,a poduzeće Vedi Mani nije platilo,za iste, iako su imali greis period tj odgodu plaćanja. Od 2012 godine poduzeće The Welly je ostvarilo enormnu dobit. Samo za prošlu godinu su imali dobit od 9.000.000 KM, koja je iznešena iz Bosne i Hercegovine, kao i sve dobiti u navedenom periodu. Imali su mogućnost da svoju obavezu, plate, ali su sve činili da to ne učine. Podnosili su falcificirana dokumenta na sudu,nezakonite dokaze, krivične prijave i druge kojekakve smicalice, kao i što je ovo angažiranje vašeg portala,kako bi sakrili svoje kriminalne radnje, enormno se obogatili i onemogućili da svoju obavezu plate.

The Welly nije imao bilo kakvog razloga da prekine proizvodnju, jer imaju dovoljno sredstava iz prethodnih dobiti, da svoju obavezu plate i otkupe mašine, alate i opremu ali na ovaj način da ,putem medija, pošto su na sudu sve izgubili,uznemire javnost i radnike, koji nisu bilo čime doprinjeli novonastaloj situaciji,ali isključivo zbog The Welly i ljudi koji sa njim upravljaju i savjetuju ih.

Sigurno je da će poduzeće Vedi Mani kada dodje do svojih mašina ,alata,repromaterijala i sl. Nakon sagledavanja i reorganizacije postojećeg stanja,ako to uvjeti dozvole,nastaviti sa proizvodnjom, jer je opće poznato da su svi navedeni radnici veoma dobro obučeni za svoj rad ,a kvalitetne i obučene radnike danas svi trebaju. Većina radnika sa sličnim ili istim mašinama radi skoro dvadeset godina. Postoji tržište za navedene proizvode i ekonomski bi bilo opravdano da se nastavi sa proizvodnjom. Sigurno je da oni koji su upravljali sa The Welly neće imati svoje mjesto u novom procesu proizvodnje.

Ističemo da će mo pokrenuti novi sudski postupak i krivične prijave protiv osoba koje su na našim mašinama ,alatima i sa našim repromaterijalom zaradili enorman novac, jer zbog postupka koji je trajao osam godina, pretrpjeli smo ogromnu štetu. Takode, napominjemo da su prodali dio naših mašina i alata iako su dobro znali da ih nisu platili i da smo mi vlasnici istih sve dok ne izvrše isplatu istih.

Napominjemo da smo uvijek spremni da sa The Welly sjednemo kako bi smo što prije vratili naše mašine, alate, opremu i repromaterijal i izmirili svoje novčane obveze, kako bi ubrzali postupak rekonstrukcije i nastavaka proizvodnje jer se sa odugovlačenjem izvršenja stvaraju i dalje veliki gubitci..

Radi potpunog informiranja javnosti , molimo Vas da ovaj naš dopis u cijelosti objavite na svom portalu

Pula 0.4.03.2023

Vedi Mani d.o.o

direktor  
Srđan Cvek